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Třinecká kapela Charlie Straight chystá svůj dosud největší samostatný koncert. Prvního června 2010
vystoupí v pražské Akropoli v rámci přehlídky Ostrava v Praze, která představí od 25. května do 10.
září hudební, divadelní, filmovou tvář včetně výtvarného umění a fotografie. „Tohle je naše první
vystoupení v Praze po Andělech.
 
 Když nepočítám tu jednu písničku v televizi, tak jsme v Praze naposledy hráli v lednu a už se na naše
pražské fanoušky fakt těšíme. Akropole je navíc skvělý prostor pro naše videoprojekce,” říká zpěvák a
leader skupiny Albert Černý. Fanoušci se mohou těšit na všechny hity Charlie Straight a koncert plný
energie, nasazení a lásky k hudbě, která je kapele vlastní.
 
 Charlie Straight navíc vezou do Prahy překvapení. V Akropoli představí videoklip k písni Upside Down,
která je třetím singlem z úspěšného debutového alba She's a Good Swimmer. Kmotrem klipu je Meky
Žbirka, který jej přijde osobně pokřtít. „Miro Žbirka je legendární a stylový člověk, mám jeho skladby moc
rád. Navíc je poloviční Angličan a v muzice se vyzná. Je to pro nás velká pocta,“ doplňuje Albert Černý.
Jako zatím utajené překvapení si Charlie Straight do Prahy přivezou i zajímavou předkapelu. „Zatím jsme
jako předkapela hrávali spíš my. Ať už s kapelou Kryštof nebo slovenskými IMT Smile či Desmod. Teď to
bude poprvé, co budeme mít vlastního hosta, a určitě to bude stát za to!,” dodává Albert.
 
 Koncert Charlie Straight v pražské Akropoli 1. června 2010 začíná v 19.30. Lístky jsou v předprodeji v
kavárně Paláce Akropolis za 130 Kč nebo v sítích Ticketpro.cz a Ticketportal.cz.
 
 Kromě pražského koncertu chystá kapela vystoupení na několika českých festivalech (mj. Colours of
Ostrava 16. 7. a Music Festival Hrachovka 14. 8.). V červnu kapela zahraje v německém Hamburku a Kielu.
O měsíc později pak na slovenském Topfestu v Novém Meste nad Váhom. Roli předskokana si Charlie
Straight vyzkoušejí na koncertech Paľa Habery se skupinou TEAM ve Frýdku-Místku (11. 6.) a v Uherském
Hradišti (26. 6.).
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